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I-  Notations : A, B, et C sont 3 points du plan ; u, v deux vecteurs tels que AB=1u et AC=
v .Donner 6 fagons d’exprimer le produit scalaire 1. V. (ou AB. AC suivant les cas) (Ne
donner que le résultat ! sauf au 5-)

I-  Avec des normes de vecteurs u et 4-  Avec I’angle orienté (i ; V)
v u.v=
u.v=
5-  Avec le projeté d’un point (a
préciser)
2-  Avec des longueurs de segments
[AB], [AC] et [BC] AB.AC=
AB.AC=
6- Avec V', le projeté orthogonal de v
3-  Avec I’angle géométrique BAC sur U
AB.AC= u.v =

II- Compléter en utilisant un produit scalaire :  |ju +v|? =

ullv <

III- U et v sont deux vecteurs : exprimer la norme du vecteur 2u - v en fonction de celles de u
et de v, et d’un produit scalaire .

IV-  Testle milieu du segment [AB](onadonc: IA+ IB="10,ctIA=1IB= % ). Exprimer

le produit scalaire AM.BM en fonction des longueurs MI et AB ( le résultat s appelle « théoréme
de la médianey, mais c’est le calcul que je vous demande)

V- Sur la figure ci-contre, MNPQ est un carré de coté 2 (donc sa diagonale est :

M N 2\/5 ), de centre O.

Vous allez calculer le produit scalaireMN. OQ par une méthode de votre choix et
une (autre) méthode utilisant un cosinus. (Merci de rédiger les 2 chemins

suivis !)




